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◇ 제목
◆ DESCRIPTION
char형 배열을 2개 만들었다. list1은 사용자로부터 문자열을 받는 배열이고 list2는 list1에 있는 문자열 중 숫자만 골라내서 저장하기 위한 배열이다. 정수형 변수 count는 0으로 초기화됐고 list2의 인덱스 역할을 하겠다. 이후 gets함수로부터 사용자가 입력한 문자열을 받아서 list1에 넣었다. 반복문은 list1인덱스 값이 널 문자가 아닐 때까지 반복하며 정수형 변수 i의 값을 0부터 증가한다.  반복 도중 list1의 인덱스 i값이 48이상 57이하일 때, 즉 숫자일 때 list2의 count인덱스 값을 list1의 인덱스i값으로 바꾸었다. 그리고 count를 1올리며 다음 반복 때 list2의 두 번쨔 요소에 숫자를 넣는다. 이를 반복하고 list2배열을 출력하면 사용자가 입력한 문자열 중 숫자만 나오게 되는 것이다. 
◆ DESCRIPTION
◆ DESCRIPTION

#include <stdio.h>


int main(void) {
	char list1[100];
	char list2[100] = { 0 };
	int count = 0;

	printf("문자열을 입력하시오: ");
	gets_s(list1, 99);
	for (int i = 0; list1[i] != NULL; i++) {
		if (list1[i] >= 48 &&list1[i] <= 57) {
			list2[count] = list1[i];
			count++;
		}
	}
	printf("%s \n", list2);
}
















◇ 알파벳 개수 찾기
◆ DESCRIPTION
크기가 81인 char형 배열 list를 선언하였다. 이 배열은 gets함수를 통해 사용자의 입력 값이 저장된다. 반복문에서는 char헝 변수 i가 97로 초기화되었고 122가 될 때까지 i를 1씩 올린다. char형 변수는 아스키코드를 저장하기 때문에 97은 a가 되고 122는 z가 되겠다. 다음은 정수형 변수 count를 0으로 초기화시켰다. 그리고 중첩 반복이 쓰이는데 정수형 변수j가 0부터 80(배열에 넣을 수 있는 문자의 최대 개수)까지 1씩 올라가는 반복이다. 반복 중 list의 j번째 인덱스 값이 i(아스키코드로 표현된 알파벳)이랑 같으면 count를 1올린다. 이것은 중첩 반복이기 때문에 a부터 z까지 count를 다 구하니, 사용자가 입력한 문자열에서 알파벳의 개수를 다 구할 수 있는 것이다. 
#include <stdio.h>


int main(void) {
	char list[81];
	printf("문자열을 입력하시오: ");
	gets(list, 80);
	for (char i = 97; i <= 122; i++) {
		printf("%c: ", i);
		int count = 0;
		for (int j = 0; j < 81;j++) {
			if (list[j] == i)
				count++;
		}
		printf("%d\n", count);
	}
}
















◇ 문자열 비교하기 
◆ DESCRIPTION
크기가 30인 char형 배열 list1,list2를 만들었다. 이후 gets함수를 써서 list1,list2에 문자열로 초기화시켰다.
밑에는 strcmp라는 함수가 나오는데 이것은 첫 번째 인수와 두 번째 인수를 비교하였을 때 같으면 0을 리턴하고, (첫 번째 인수 첫 번째 철자)가 (두 번째 인수 첫 번째 철자)보다 영어 사전 기준으로 앞에 있으면 음수, 그 반대면 양수를 리턴하는 함수이다.
문제에서는 표절인지 검사만 하라고 하였으니 리턴값이 저장된 정수형 변수 a가 0일 때 “표절!!”을 출력하게 된다. 
#include <stdio.h>


int main(void) {
	char list1[30];
	char list2[30];

	printf("문자열1을 입력하시오: ");
	gets(list1, 29);
	printf("문자열2을 입력하시오: ");
	gets(list2, 29);

	int a = strcmp(list1, list2);

	if (a == 0)
		printf("표절!!");
}

















◇ 문자열 추가하기
◆ DESCRIPTION
문제에서 네 줄을 출력하라고 하였으니, 필자는 char형 배열을 4개(first,second,third,fourth) 만들고 1줄부터 4줄에 해당되는 데이터를 저장시켰다. 그리고 문제에서 세 번째 줄은 사용자의 입력에 의해서 이루어지니 third는 None으로 일단 초기화시켰다. 
gets함수를 통해서 third의 데이터를 문자열로 다시 저장시켰고 이후 strcat이라는 함수를 이용하였다. strcat함수는 두 번째 인수 데이터를 첫 번째 인수 데이터 뒤에 추가하는 함수를 말한다. 이 방법을 통해서 first에 second배열을 이었고 이를 계속해서 모든 배열을 이었다. 결국은 출력은 first배열 한 번만 해도 된다. 


#include <stdio.h>


int main(void) {
	char first[50] = "#include <stdio.h>";
	char second[50] = "\nint main(void) {\n  ";
	char third[50] = ""; // 사용자가 입력해야 하는 배열 
	char fourth[50] = ";\n  printf(\"%d \\n\", i);\n}";

	printf("문장을 입력하시오: ");
	gets_s(third, 49);

	strcat(first, second);
	strcat(first, third);
	strcat(first, fourth);
	printf("%s", first);
}


















·  사용자의 입력에 따른 연산하기

# include <stdio.h>
# define size 99 // 배열에 넣을 수 있는 최대 문자 개수 

char s[size+1] = "";
int a, b, nextnum = 0; // nextnum 값이 1 올라가면 다음 숫자를 찾게 됨 

int main() {

	printf("연산을 입력하시오:");
	gets(s, size);

	for (int i = 0; i < size; i++) {
		if (nextnum == 0 && 48 <= s[i] && s[i] <= 57) {
			a = s[i];
			nextnum++;
		}
		else if (nextnum == 1 && 48 <= s[i] && s[i] <= 57) {
			b = s[i];
			break;
		}
	}
	math(a - 48, b - 48);
}
int math(int a, int b) {

	for (int i = 0; i < size; i++) {
		if (s[i] == 'a' && s[i + 1] == 'd'&& s[i + 2] == 'd')
			printf("연산의 결과:%d", a + b);

		else if (s[i] == 's' && s[i + 1] == 'u'&& s[i + 2] == 'b') 
				printf("연산의 결과:%d", a - b);

		else if (s[i] == 'm' && s[i + 1] == 'u'&& s[i + 2] == 'l')
			printf("연산의 결과:%d", a * b);

		else if (s[i] == 'd' && s[i + 1] == 'i'&& s[i + 2] == 'v') 
			printf("연산의 결과:%d", a / b);
		
	}

}
















  ◆ DESCRIPTION


크기가 100인 char형 배열 s를 만들고 None으로 초기화하였다. 

= main함수 =
배열 s에 사용자의 입력 문자열을 저장하고, 배열에 있는 한 자리 수 두 개를 찾아 math함수로 보내는 함수이다. 
먼저 gets함수를 이용해서 문자열을 s배열에 저장시킨다. 이후 반복문은 정수형 변수 i=0부터 98(배열에 저장가능한 최대 문자열 개수의 인덱스)까지 1씩 올라가며 진행된다. 
근데 s배열의 인덱스i 값이 48이상 57이하면(문자0 이상 9이하)면 한 자리 수라는 것이니 정수형 변수 a에 인덱스 i을 값을 넣는다. 그리고 다음 인덱스 값에서 또 다른 한 자리수가 나오면 정수형 변수 b에 넣는다. 이후 math함수를 출력하는데 a-48,b-48을 인수로 보낸다. 연산할 때는 아스키코드를 통해서 하면 안되기에 강제로 숫자로 바꾼 것이다. 

= math함수 =
한 자리 수 두 개와 사용자가 입력한 문자열을 이용해서 연산을 하는 함수이다. 
이도 위 함수와 같은 for문으로 이어지는데 이번엔 인덱스 i가 a면서 I+1이 d이고 I+2가 d이면 덧셈 연산을 한다. 즉 사용자가 add를 연속적으로 입력하면 그 add를 문자 단위로 찾아서 연산을 하는 것이다.
연산은 main함수에서 받은 a와 b를 이용해서 한다.
빼기,곱하기,나누기 연산도 같은 방식을 이용하였다.
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